

KOMUNALAC d.o.o. Delnice  
Cjenik javne usluge prikupljanja  
miješanog komunalnog i  
biorazgradivog komunalnog  
otpada

Listopad 2018.

Broj: 268-1/18

## 1. Način obračuna javne usluge

Cijena javne usluge (CJU) prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada se obračunava na način određen Zakonom o održivom gospodarenju otpadom ( N.N. 94/2013 i 73/2017), Uredbom o komunalnom otpadu ( N.N. 50/2017) te Odlukama o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada jedinica lokalnih uprava na području djelovanja Društva.

Ukupnu cijenu javne usluge čini zbroj::

- cijene obvezne minimalne javne usluge (CMJU),
- cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C)
- cijene ugovorne kazne (CUK)

te se izračunava po formuli:

$$\mathbf{CJU = CMJU + C + CUK}$$

Korisnik usluge dužan je platiti davatelju usluge iznos cijene javne usluge za obračunsko mjesto i obračunsko razdoblje, osim ako je riječ o obračunskom mjestu na kojem se nekretnina trajno ne koristi.

Sve cijene obvezne minimalne javne usluge i sve cijene usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada iz ovog cjenika izražene su bez PDV-a. Prilikom obračuna cijene javne usluge na navedene cijene obračunava se odgovarajuća stopa PDV-a.

## 2. Pregled kategorija korisnika javne usluge

### 1. KATEGORIJA – fizičke osobe sa prebivalištem na području JLS-a

1.1 – fizička osoba u kućanstvima

1.2 – fizička osoba u kućanstvima koja obavljaju djelatnost iznajmljivanja soba/apartmana/kuća

### 2. KATEGORIJA - fizičke osoba sa privremenim boravištem na području JLS-a

2.2 - fizičke osobe u kućanstvima

2.2. – fizičke osobe u kućanstvima koje obavljaju djelatnost iznajmljivanja soba/apartmana/kuća

3. KATEGORIJA – fizičke i pravne osobe koje na području JLS-a obavljaju djelatnost prema Odluci o NKD-u.

### 3. Cijena javne usluge za redovni program odvoza prema kategorijama korisnika

#### 3.1.1. Cijena obvezne minimalne javne usluge za 1. kategoriju korisnika – fizičke osobe sa prebivalištem na području JLS-a

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge, kada se primjenjuje kriterij obračuna prema veličini spremnika, obračunava se prema cijenama iz tablice 1.

Tablica 1: Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema veličini spremnika - fizičke osobe

UGOVORENI PARAMETAR ZA MKO (zaduženi obračunski parametar)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjeseć)
Spremnik 60 litara	25,33
Spremnik 120 litara	39,11
Spremnik 240 litara	52,89

Korisnici iz kategorije fizičke osobe sa prebivalištem na području JLS-a koji se bave i iznajmljivanjem soba/apartmana/kuća imaju obavezu zaduženja dodatnog odgovarajućeg spremnika (ovisno o broju postelja) i plaćanja usluge za vrijeme trajanja obavljanja usluga iznajmljivanja. Broj postelja i vrijeme trajanja usluga iznajmljivanja utvrđuje se rješenjem nadležnog ureda za gospodarstvo. Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge za dodatni zaduženi spremnik obračunava se prema cijenama iz tablice 2.

Tablica 2: Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge dodatnog spremnika prema veličini spremnika za fizičke osobe – iznajmljivači

UGOVORENI PARAMETER ZA MKO (zaduženi obračunski parametar)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjeseć)
Spremnik 120 litara	39,11
Spremnik 240 litara	52,89

#### 3.1.2. Cijena obvezne minimalne javne usluge za 2. kategoriju korisnika – fizičke osobe sa privremenim boravištem na području JLS-a

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge, kada se primjenjuje kriterij obračuna prema veličini spremnika, obračunava se prema cijenama iz tablice 3.

Tablica 3: Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema veličini spremnika - fizičke osobe sa privremenim boravištem na području JLS-a

UGOVORENI PARAMETAR ZA MKO (zaduženi obračunski parametar)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjeseć)
Spremnik 120 litara	25,33
Spremnik 240 litara	39,11

Korisnici iz kategorije fizičke osobe sa privremenim boravištem - kućanstva koji se bave i iznajmljivanjem soba/apartmana/kuća imaju obavezu zaduženja dodatnog odgovarajućeg spremnika (ovisno o broju postelja) i plaćanja usluge za vrijeme trajanja obavljanja usluga iznajmljivanja. Broj postelja i vrijeme trajanja usluga iznajmljivanja utvrđuje se rješenjem nadležnog ureda za gospodarstvo. Iznos cijene obvezne

minimalne javne usluge za dodatni zaduženi spremnik obračunava se prema cijenama iz tablice 4.

Tablica 4: Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge dodatnog spremnika prema veličini spremnika za fizičke osobe sa privremenim boravištem – iznajmljivači

UGOVORENI PAREMATER ZA MKO (zaduženi obračunski parametar)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjesec)
Spremnik 120 litara	39,11
Spremnik 240 litara	52,89

### 3.1.3. Cijena obvezne MJU za 3. kategoriju korisnika – fizičke i pravne osobe koje na području JLS-a obavlja djelatnost prema Odluci o nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge za 3. kategoriju korisnika se obračunava po cijenama iz tablice 5. određenim prema kriteriju iz tablice 6. prema površini, koeficijentu proizvodnje otpada i minimalno zaduženom spremniku

Tablica 5: Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema volumenu spremnika za gospodarske subjekte

UGOVORENI SPREMNIK ZA MKO (zaduženi obračunski volumen)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjesec)
Spremnik 60 litara	53,24
Spremnik 120 litara	105,17
Spremnik 240 litara	210,35
Spremnik 770 litara	405,57
Spremnik 1100 litara	626,30

Fizičke i pravne osobe koje na području JLS-a obavljaju djelatnost prema Odluci o nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti raspoređene su u tablici 6 prema veličini poslovnih prostora.

Iznimno od kriterija za dodjelu spremnika iz tablice broj 6. ukoliko realne potrebe korisnika znatno odstupaju od propisanog minimalnog volumena spremnika te se to dokaže na nedvojben način Davatelj može Korisniku dodijeliti drugi spremnik.

U posebnim situacijama može doći do odstupanja od kriterija za dodjelu spremnika iz tablice broj 6. tada Davatelj i Korisnik usluge mogu temeljem zasebnog Ugovora ugovoriti veličinu i vrstu spremnika te broj odvoza različite od propisanog, uvažavajući pri tome realne potreba Korisnika prema vrsti djelatnosti, kapacitetu prostora, broju sjedećih mjesta, broja zaposlenih, broja gostiju i slično. Posebne situacije su jednokratne, te se ne mogu koristiti na mjesečnoj osnovi, izuzev ukoliko Davatelj usluge ne može pristupiti odnosno omogućiti redovito izvršavanje javne usluge.

Djelatnosti koje nisu obuhvaćene u tablici 6. Davatelj usluge procjenjuje u koju kategoriju sa određenom veličinom spremnika može vršiti obračun. U slučaju korištenja zajedničkih spremnika, obračun se vrši prema udjelima. Udio u zajedničkom spremniku mora biti jedan.

Promjena veličine spremnika može se vršiti jednom godišnje za sve kategorije korisnika .

**Tablica 6: Prikaz volumena spremnika određenog sukladno vrsti djelatnosti koja se obavlja u poslovnom prostoru i površini poslovnog prostora**

KATEGORIJA	VELIČINE SPREMNIKA	60	120	240	770 litara	1100
		litara	litara	litara		litara
	VRSTE DJELATNOSTI	1.	2.	3.	4.	5.
1	Poslovni prostori - humanitarne organizacije Kulturne i vjerske ustanove	do 75 m <sup>2</sup>	76-170 m <sup>2</sup>	171-570 m <sup>2</sup>	571-1000 m <sup>2</sup>	1001 i više m <sup>2</sup>
2	Odgojno obrazovne ustanove ( jaslice, vrtići, škole Ustanove socijalne zaštite , veterinarske ambulante Vatrogasni domovi Poslovne prostorije udruge koje ne obavljaju gospodarsku djelatnost Prostori za izložbe, umjetnički ateljeji, suvenirnice,	do 50 m <sup>2</sup>	51-120 m <sup>2</sup>	121-420 m <sup>2</sup>	421-670 m <sup>2</sup>	671 i više m <sup>2</sup>
3	Uredski i proizvodni poslovni prostori Skladišta, auto-servisi, Urarske, zlatarske i filigranske radionice, optika, Tiskare, fotokopirnice, foto studio, kemijske čistionice Ostale zanatske i obrtničke radionice i uslužni prostori koji nisu navedeni u drugim kategorijama Poslovni prostori udruge koje obavljaju gospodarsku djelatnost Kino dvorane, radio i TV postaje Kuća ili stan za iznajmljivanje	do 38 m <sup>2</sup>	39-85 m <sup>2</sup>	86-290 m <sup>2</sup>	291-490 m <sup>2</sup>	491 i više m <sup>2</sup>
4	Zdravstvene ustanove ( dom zdravlja, ambulanta) Prodajni poslovni prostori u kojima se obavlja trgovina neprehrambenim proizvodima, benziske pumpe bez ugostiteljstva Frizerski, kozmetički, pedikerski saloni, saloni za masažu, Sportski i objekti zabavnog sadržaja	do 31 m <sup>2</sup>	32-70 m <sup>2</sup>	71-230 m <sup>2</sup>	231-350 m <sup>2</sup>	351 i više m <sup>2</sup>
5	Hoteli, hosteli, apartmani i ostali objekti sa smještajnim kapacitetima Domovi za starije , nemoćne osobe Đački i studentski domovi	do 25 m <sup>2</sup>	26-57 m <sup>2</sup>	58-190 m <sup>2</sup>	191-300 m <sup>2</sup>	301 i više m <sup>2</sup>
6	Restorani, kafići, slastičarne, pekare Prodavaonice prehrambenim proizvodima Druge prodavaonice u kojima se prodaje jelo i piće, a nisu navedeni u drugim kategorijama, benziske pumpe sa ugostiteljstvom i trgovinom	do 19 m <sup>2</sup>	20-43 m <sup>2</sup>	44- 143m <sup>2</sup>	144-200 m <sup>2</sup>	201 i više m <sup>2</sup>
7	Gradske tržnice, kampovi, turistički kompleksi i cvjećarnice Prodajni štandovi i kiosci, trgovina voćem i povrćem Restorani brze prehrane, pizzerije, konobe, Poslovni prostori ( marketi) u kojima se prodaja obavlja 24 sata	do 15 m <sup>2</sup>	16-34 m <sup>2</sup>	35- 115m <sup>2</sup>	116-190 m <sup>2</sup>	191 i više m <sup>2</sup>

### 3.2. Cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C)

Kriterij obračuna količine miješanog komunalnog otpada sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge je volumen zaduženog spremnika i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju. Temeljem stavka 5. članka 33. Zakona o održivom gospodarenju otpadom se cjenikom donosi visina jedinične cijene za volumen ugovorenog (zaduženog) spremnika za prikupljanje otpada. Iznos jedinične cijene za količinu predanog otpada prema volumenu spremnika obračunava se prema vrijednostima iz tablice 7, a primjenjuju se pri obračunu cijene za sve kategorije korisnika usluge.

Tablica 7: Iznos jedinične cijene za količinu predanog otpada prema volumenu spremnika

UGOVORENI SPREMNIK ZA MKO (zaduženi obračunski volumen)	Jedinična cijena za količinu predanog MKO-JCV (kn/spremnik/pražnjenje) 1 litra iznosi 0,04 kn/litri
Spremnik 60 litara	2,40
Spremnik 120 litara	4,80
Spremnik 240 litara	9,60
Spremnik 770 litara	30,80
Spremnik 1100 litara	44,00

Cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C), određuje se prema izrazu:  $C = JCV \times BP \times U$ , pri čemu je:

- C: cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada izražena u kunama.
- JCV: jedinična cijena za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada.
- BP: broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju.
- U: udio korisnika usluge u korištenju spremnika.

Kad jedan korisnik usluge samostalno koristi spremnik, udio korisnika usluge u korištenju spremnika je jedan ( $U=1$ ). Kad više korisnika usluge zajednički koristi spremnik, zbroj udjela svih korisnika, određenih međusobnim sporazumom ili prijedlogom davatelja usluge, mora iznositi jedan.

U prijelaznom razdoblju do uvođenja sustava za digitalno praćenje za broj pražnjenja u obračunskom razdoblju primjenjuje se broj minimalnih planiranih primopredaja u obračunskom razdoblju prema Planu odvoza kojeg donosi davatelj usluge.

### 4. Cijena ugovorne kazne (CUK)

Ugovorna kazna obračunava se samo u slučaju kada korisnik usluge postupa protivno ugovoru i u slučaju obračuna se na računu za javnu uslugu iskazuje zasebno. Način obračuna ugovorne kazne određen je člankom 83 i 84., a visina ugovorne kazne određena je člankom 85. Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada općina Mrkopalj, Skrad, Ravna Gora, Brod Moravice, i Lokve.

Dok je za Grad Delnice način obračuna ugovorene kazne određen člancima 84 i 85, a visina ugovorene kazne člankom 86. Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalno i biorazgradivog otpada.

## 5. Cijena za ostale usluge odvoza miješanog komunalnog otpada

### 5.1. Cijena usluge za odvoz otpada izvan plana otpada

U slučaju, da korisnik usluge naruči dodatni odvoz miješanog komunalnog otpada izvan Plana otpada kojeg donosi davatelj usluge to smatra dodatnom uslugom, koja se naplaćuje prema cijenama iz tablice 8. u nastavku. Vrijeme korištenja dodatnog spremnika je ograničeno na maksimalno 7 dana.

Tablica 8: Dodatno naručeni odvoz komunalnog otpada

SPREMNIK ZA MKO	Cijena usluge za odvoz (kn/odvoz)	Jedinična cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada - JCV (kn/spremnik)
240 litra i manje	210,35	9,60
770 litara	405,57	30,80
1100 litara	626,30	44,00

### 5.2. Cijena usluge za preuzimanje otpada iz posebnih spremnika i drugih korisnika

Ovisno o količini miješanog komunalnog otpada gospodarski subjekti mogu uz suglasnost davatelja usluge dogovoriti i primjenu posebnih spremnika za prikupljanje otpada, a to su veliki spremnici od 5 m<sup>3</sup>. Preuzimanje miješanog komunalnog otpada iz tih spremnika je predmet posebnog ugovora kojeg zaključuju davatelj usluge i korisnik. Preuzimanje miješanog komunalnog otpada od drugih korisnika naplaćuje se prema cijenama:

Tablica 9: Cjenik preuzimanja otpada od drugih korisnika

korisnici	Jedinična mjera	Jedinična cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada - kn
Djelokrug Društva*	m <sup>3</sup>	48,40
Van djelokruga Društva	m <sup>3</sup>	158,40

- Djelokrug Društva – odnosi se na društva koja su u vlasničkoj strukturi JLS-a koji su ujedno i vlasnici Davatelja usluge

Za korisnike koji ne izvrše prijavu ili koji se zateknu da samostalno odlažu otpad izvan radnog vremena deponija, Davatelj usluga će obračunati preuzimanje otpada uvećanu cijenu preuzimanja otpada za korisnike van djelokruga Društva uvećanu 3 puta.

### 5.3. Cijena usluge za pranje spremnika za komunalnih otpad

Korisnici usluga moraju održavati zadužene spremnike, u slučaju da spremnici nisu održavani Davatelj usluge po prethodnoj obavijesti može izvršiti pranje spremnika. Korisni usluga mogu i samostalno zatražiti korištenje usluge pranja spremnika

Tablica 10: Cjenik usluga pranja spremnika

spremnici	Jedinična mjera	Jedinična cijena
od 60 do 240 litara	kom	30,00
770 litara	kom	60,00
1100 litara	kom	120,00

## 6. Osnovni kriteriji za odabir minimalne veličine spremnika

Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom propisuje da standardne veličine i druga bitna svojstva spremnika za sakupljanje otpada imaju se odrediti na način da spremnik bude primjeren potrebi pojedinog korisnika usluge. Davatelj usluge omogućuje korisnicima usluge odabir jednog od navedenih spremnika u skladu s njihovim realnim potrebama uvažujući osnovne kriterije koji udovoljavaju potrebama za najdulji broj dana između dva odvoza. Osnovni kriteriji za odabir minimalne veličine spremnika u nastavku su navedeni za pojedini tip korisnika. Pri čemu treba uvažiti mogućnost izbora i većeg spremnika sukladno realnim potrebama korisnika usluge.

Tablica 11: Minimalni volumen spremnika - udjela prema osnovnim kriterijima za 1. kategoriju korisnika kućanstva – fizičke osobe

Korisnici – kućanstva – fizičke osobe	Minimalna veličina spremnika - udjela
Od 0 o 2 osobe	60 litara ili (0,5 obračuna 120 litara*)
Od 3 do 4 člana	120 litara
5 i više članova	240 litara

- \*Zaduženje samo u prijelaznom razdoblju odnosno do isporuke novih posuda

Korisnici usluge koji nemaju prijavljeno prebivalište ili stalni boravak na području na kojem se pruža javna usluga, a vlasnici su građevine ili posebnog dijela građevine (stana) - vlasnik kuće za odmor (daljnjem tekstu: vlasnik kuće za odmor) minimalnu veličinu spremnika mogu odabrati prema osnovnim kriterijima koji su navedeni u tablici 12.

Tablica 12: Minimalni volumen spremnika prema osnovnim kriterijima za 2. kategoriju korisnika prema privremenom boravištu

Broj korisnika	Minimalna veličina spremnika
Od 0 do 4 korisnika	120 litara
od 5 i više	240 litara

Za fizičke osobe koje se bave i iznajmljivanjem turističkih postelja minimalni volumen dodatnog spremnika određuje se prema broju postelja (kapacitetu) kako slijedi u nastavku. Broj postelja utvrđuje se rješenjem nadležnog ureda za gospodarstvo.

Tablica 13: Minimalni volumen dodatnog spremnika za kategoriju korisnika kućanstva – fizičke osobe koji nude uslugu iznajmljivanja kreveta

Oznaka	Tip korisnika – prema broju postelja	Minimalna veličina spremnika
L1	Korisnik s kapacitetom od 1 do 5	120 litara
L2	Korisnik s kapacitetom od 6 i više	240 litara

Korisnik usluge iz kategorije gospodarski subjekti ima mogućnost izbora jednog od raspoloživih standardnih veličina spremnika, kombinacije više spremnika ili posebnog spremnika temeljem zasebnog ugovora uz uvažavanje svojih realnih potreba prema vrsti djelatnosti i kvadraturi prostora.



## Završne odredbe

Do uspostave sustava za digitalno praćenje Evidencije o preuzetom komunalnom otpadu u dijelu koji se odnosi na dokaz izvršenja javne usluge korisnicima će se cijena za količinu predanog otpada obračunavati na način primjene broja primopredaja u obračunskom razdoblju u skladu s Planom otpada kojeg donosi davatelj usluge.

Jedinice lokalne samouprave temeljem članka 71. ( općina Mrkopalj, Skrad, Ravna Gora, Brod Moravice, i Lokve. ) odnosno članka 72. ( Grad Delnice) Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada preuzimaju obvezu plaćanja usluge temeljem kriterija iz Zakona o socijalnoj skrbi kojima se određuju korisnici socijalne skrbi koji primaju zajamčenu minimalnu naknadu i temeljem dodatnih kriterija, ukoliko su oni propisani od strane jedinice lokalne samouprave.

Člankom 20 Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada svih JLS-a definiran je status kada korisnik – vlasnik nije u obvezi plaćanja javne usluge. Vlasnika nekretnine odnosno posebnog dijela nekretnine koji trajno ne koristi nekretninu 12 uzastopnih mjeseci ili dulje nije obveznik plaćanja, uz uvjet dostave dokaza. Bez dokaza, korisnik je dužan platiti javnu uslugu.

Korisnici imaju mogućnost promjene veličine spremnika prema njihovim realnim potrebama uvažujući osnovne kriterije za određivanje minimalne veličine spremnika jedanput godišnje.

Usluga promjene veličine spremnika se dodatno ne naplaćuje, osim u iznimnim slučajevima koje će utvrditi Davatelj usluge. Naknada je vezana uz trenutnu cijenu na tržištu.

Datum početka primjene cjenika je 01.01.2019.

Sve cijene navedene su bez PDV-a. Prilikom obračuna cijene usluge na navedene cijene usluge obračunava se odgovarajuća stopa PDV-a.

Stavke koje nisu obuhvaćene ovim cjenikom primjenjivati će se prema zakonom propisanim odredbama.

Sastavni dio ovog prijedloga cjenika čini i tablični prikaz cijena javne usluge, kao izvadak iz cjenika javne usluge (Prilog 1)

## PRILOG 1: IZVADAK IZ CJENIKA

### 1. CIJENE OBVEZNE MINIMALNE JAVNE USLUGE ZA KRITERIJ OBRAČUNA PREMA VOLUMENU SPREMNIKA

1.1. Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema volumenu spremnika za kategoriju korisnika fizičke osobe sa prebivalištem na području JLS-a:

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema veličini spremnika - fizičke osobe sa prebivalištem na području JLS-a

UGOVORENI PARAMENTAR ZA MKO (zaduženi obračunski parametar)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjesec)
Spremnik 60 litara	25,33
Spremnik 120 litara	39,11
Spremnik 240 litara	52,89

1.2. Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema volumenu dodatnog spremnika (ovisno o broju kreveta) za kategoriju korisnika fizičke osobe sa prebivalištem na području JLS-a - iznajmljivači

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge dodatnog spremnika prema veličini spremnika za fizičke osobe – iznajmljivači

UGOVORENI PAREMATER ZA MKO (zaduženi obračunski parametar)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjesec)
Spremnik 120 litara	39,11
Spremnik 240 litara	52,89

1.3. Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema volumenu spremnika za kategoriju korisnika fizičke osobe sa privremenim boravištem na području JLS-a:

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema veličini spremnika - fizičke osobe sa privremenim boravištem na području JLS-a

UGOVORENI PARAMETAR ZA MKO (zaduženi obračunski parametar)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjesec)
Spremnik 120 litara	25,33
Spremnik 240 litara	39,11

1.4. Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema volumenu dodatnog spremnika (ovisno o broju kreveta) za kategoriju korisnika fizičke osobe sa privremenim boravištem na području JLS-a - iznajmljivači

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge dodatnog spremnika prema veličini spremnika za fizičke osobe sa privremenim boravištem – iznajmljivači

UGOVORENI PAREMATER ZA MKO (zaduženi obračunski parametar)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjesec)
Spremnik 120 litara	39,11
Spremnik 240 litara	52,89

1.5 .Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema volumenu spremnika za kategoriju korisnika "gospodarski subjekti" (pravne osobe i fizičke osobe obrtnici):

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge prema volumenu spremnika za gospodarske subjekte

UGOVORENI SPREMNIK ZA MKO (zaduženi obračunski volumen)	CMJU za mjesečno obračunsko razdoblje ( kn/mjesec)
60 litara	53,24
120 litara	105,17
240 litara	210,35
770 litara	405,57
1100 litara	626,30

## 2. CIJENE ZA KOLIČINU PREDANOG OTPADA

2.1. Iznos jedinične cijene za količinu otpada prema volumenu spremnika za sve kategorije korisnika (fizičke osobe – kućanstva, fizičke osobe – kućanstva i svi "gospodarski subjekti" i ostali):

Iznos jedinične cijene za količinu predanog otpada prema volumenu spremnika

UGOVORENI SPREMNIK ZA MKO (zaduženi obračunski volumen)	Jedinična cijena za količinu predanog MKO-JCV (kn/spremnik/praznjenje) 1 litra iznosi 0,04 kn/litri
60 litara	2,40
120 litara	4,80
240 litara	9,60
770 litara	30,80
1100 litara	44,00

## 3. CIJENE ODVOZA OTPADA I OSTALIH USLUGA PO POSEBNIM ZAHTJEVIMA KORISNIKA

3.1. Cijena usluge za dodatni odvoz otpada izvan plana otpada se naplaćuje prema cijenama:

Iznos cijene dodatno naručeni odvoz komunalnog otpada

SPREMNIK ZA MKO	Cijena usluge za odvoz (kn/odvoz)	Jedinična cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada - JCV ( kn/spremnik)
240 litra i manje	210,35	9,60
770 litara	405,57	30,80
1100 litara	626,30	44,00

3.2. Preuzimanje miješanog komunalnog otpada iz posebnih spremnika od drugih korisnika naplaćuje prema cijenama:

Cjenik preuzimanja otpada od drugih korisnika

korisnici	Jedinična mjera	Jedinična cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada - JCV kn
Djelokrug Društva*	m <sup>3</sup>	48,40
Van djelokruga Društva	m <sup>3</sup>	158,40

- Djelokrug Društva – odnosi se na društva koja su u vlasničkoj strukturi JLS-a koji su ujedno i vlasnici Davateljca usluge

### 3.2. Cjenik usluga pranja spremnika

#### Cjenik usluga pranja spremnika

Spremnici	Jedinična mjera	Jedinična cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada - JCV kn
od 60 do 240 litara	kom	30,00
770 litara	kom	60,00
1100 litara	kom	120,00

U prijelaznom razdoblju do uvođenja sustava za digitalno praćenje se za broj pražnjenja u obračunskom razdoblju primjenjuje broj minimalnih planiranih primopredaja prema Planu kojeg donosi davatelj usluge, što u konačnici znači u prosjeku 4 odvoza u obračunskom razdoblju 1 mjeseca.

#### 4. KRITERIJI SPREMNIKA ZA MINIMALNU KOLIČINU OTPADA

1. Minimalni volumen spremnika –udjela prema osnovnim kriterijima za 1. kategoriju korisnika kućanstva – fizičke osobe sa prebivalištem na području JLS-a

Korisnici – kućanstva – fizičke osobe	Minimalna veličina spremnika-udjela
Od 0 o 2 osobe	60 litara ili (0,5 obračuna 120 litara*)
Od 3 do 4 člana	120 litara
5 i više članova	240 litara

2. Minimalni volumen spremnika prema osnovnim kriterijima za 2. kategoriju korisnika prema privremenom boravištu na području JLS-a

Broj korisnika	Minimalna veličina spremnika
Od 0 do 4 korisnika	120 litara
od 5 i više	240 litara

3. Minimalni volumen dodatnog spremnika za kategoriju korisnika kućanstva – fizičke osobe koji nude uslugu iznajmljivanja kreveta

Oznaka	Tip korisnika – prema broju postelja	Minimalna veličina spremnika
L1	Korisnik s kapacitetom od 1 do 5	120 litara
L2	Korisnik s kapacitetom od 6 i više	240 litara

4. Minimalni volumen spremnika za kategoriju korisnika fizičke i pravne osobe koje obavljaju djelatnost prema NKD-u definirana je tablicom 6. Cjenika javne usluge

Stavke koje nisu obuhvaćene ovim cjenikom primjenjivati će se prema zakonom propisanim odredbama.

Direktor

Boro Tomić, dipl.ing

